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In the Media
Called H igh

NEW YORK,  Nov. 21
(UPI) — CBS Neéws said
Tuesday. that a national pub-
lic opinion poll shows the
public trusfs the news me-
dia more than it trusts Pres-
ident Nixon. '

The network also- said its
poll indicated the public dis-
agrees — by a margin of 57
per cent to 30 per cent —
with the President’s charge
that ™ television’ news has
produced - the ' most
“outrageous, vicious, dis-
torted reporting” he  has
1 geen,

A spokesman said the
CBS poll showed 46 per cent
of those interviewed feel
they would believe press re-
ports accusing presidential
aides of "wrongdoing, com-
pared t0 30 per cent who
would be “more likely to be-
lieve” an administration de-
nial.

The poll, conducted by the
Opinion Research Corp., sur-
veyed by telephone “a ran-
dom sample of 1,218 people
of voting age” from Nov. 15
to Nov. 18.



